

ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА

Гр.КЮСТЕНДИЛ

Вх.№2506/2010 г.

10.03.2011 год.

ДО

**РАЙОННА ПРОКУРАТУРА
гр.ДУПНИЦА**

На пр.вх.№2805 /2010 г.

Магдалена Здравкова Славова
Гр.София,ул."Княз Борис I"№99,ет.3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Гр.Кюстендил,10.032010 г.

Марияна Сиракова – прокурор при Окръжна прокуратура гр.Кюстендил, след като се запознах с материалите по преписка вх.№2506/2010г. по описа на Окръжна прокуратура гр.Кюстендил, преписка вх.№ 2606/2010г. по описа на Районна прокуратура гр.Дупница и жалбата на Магдалена Славова от гр.София

УСТАНОВИХ:

Преписката е образувана по жалба до Върховна административна прокуратура от Магдалена Славова от гр.София срещу постановлението на Районна прокуратура гр.Дупница от 02.12.2010 г., по пр.вх.№2805/2010 г., с което отказано образуването на

наказателно производство. Излагат се оплаквания за
незаконосъобразност на постановлението и се иска неговата отмяна.

С писмо вх. №1060/10г.-П от 11.12.2010 г. на Върховна
административна прокуратура е указано Окръжна прокуратура
гр.Кюстендил да се произнесе по законосъобразността на
постановлението на Районна прокуратура гр.Дупница.

Междувременно в Окръжна прокуратура гр.Кюстендил е
постъпил сигнал от Магдалена Славова с идентични оплаквания с тези
посочени в сигнала, по който Районна прокуратура гр.Дупница е
извършила проверка.

С постановление от 29.11.2010 г. Окръжна прокуратура
гр.Кюстендил е възложила извършването на проверка. От събраните
материали в хода на същата е видно, че не са установени нови факти и
обстоятелства, различни от изложените и приети за установени в
постановлението на Районна прокуратура гр.Дупница.

Жалбата е неоснователна.

В сигнала Магдалена Славова е посочила, че по
информация на граждани била извършена проверка на 05.11.2010 г.,
която установила, че по протежение на горската просека между
х.Пионерска и х.Рилски езера в подотдели 101 „ш“ и „ц“ по ЛУП на
ДГС Дупница се извършва незаконно почистване на тревна
растителност и горски подраст /самозалесили се фиданки от смърч и
бяла мура/, както и подготовка за отстраняване на стърчащи над
земното ниво скали и приземната част на пънове от изсечени
дървета. Твърди се, че тази дейност се осъществявала от трима
работници, придружавани от други двама мъже. В близост бил спрял
черен джип „Нисан Патрол“ с ДКН СА 4303 НК и зелено АТВ. Към
сигнала са приложени 3 бр. снимков материал, в които са заснети
моторните превозни средства и три силуета на хора.

От снетите писмени обяснения от лицата е видно, че
същите за имали за задача да срежат дърва за огрев на х.Скакавица, но
спирането на джипа поради липса на гориво е наложило доставянето
му.

От снетото обяснение на управителя на „Общинско
лесничество“ Сапарева баня Калоян Бояджиев е видно, че подотдели
101 „ш“ и „ц“ по ЛУП на ДГС Дупница са общинска собственост. В тях
от страна на общината не се провеждат никакви мероприятия, не са
издаване разрешителни за никаква дейност.

Зам.кмета на община Сапарева баня – Васил Маргин
посочва, че до настоящия момент в общината не са постъпвали нито

писмени, нито устни сигнали по отношение посочените в сигнала на Славова дейности. Но за проверка на твърденията, със заповед №613/17.11.2010 г. кмета на община Сапарева баня назначил комисия, която да установи извършвани ли са посочените в сигнала дейности. Видно от приложения констативен протокол от 18.11.2010 г. комисията извършила проверка на място в подотдели 101 „ш“ и „л“, като не е установила почистване на тревна растителност и почистване на горски подраст.

Предвид изложеното считам, че правилно Районна прокуратура гр.Дупница е приела, че не са налице данни за извършено престъпление от общ характер и е отказала образуването на наказателно производство. При извършената проверка и от Окръжна прокуратура гр.Кюстендил не се установиха основания и за намеса на прокуратура по реда на надзора за законност.

Затова и на основание чл.143 от ЗСВ

ПОСТАНОВИХ:

ПОТВЪРЖДАВАМ постановлението на Районна прокуратура гр.Дупница от 02.12.2010 г., по пр.вх.№2805/2010 г. по описа на същата прокуратура, а жалбата на Славова, оставям без уважение.

Копие от настоящето постановление да се изпрати на жалбоподателя.

Приложение: пр.вх.№2805/2010 г. по описа на РП -
Дупница

ПРОКУРОР

